



Сегодня, 24 апреля, в Иркутской области девушка за рулем иномарки сбила двух пенсионеров на пешеходном переходе, передает «Комсомольская правда». Авария произошла около полудня в городе Ангарске. Как отметили в пресс-службе ГИБДД ОВД по городу, автомобиль Toyota Vista двигался на достаточно высокой скорости: управлявшая им 26-летняя девушка не затормозила у пешеходного перехода. По предварительной версии, она увлеклась разговором с пассажиркой и просто не заметила переходившую дорогу семейную пару.

После столкновения девушка вызвала скорую помощь и попыталась оказать помощь пострадавшим. В настоящее время оба 84-летних пенсионера находятся в больнице: мужчина получил серьезные травмы и остается в реанимации, женщина отделалась ушибами.